TANK BOTTOM
SINGLE SEAT
VALVE

INNOV

ENGLISH

This valve fulfills machinery directive 2006/42/EC, pressure equipment directive
2014/68/UE, the regulation (EC) n° 1935/2004 and the regulation (EC) n° 2023/2006.
This is a reduced version of the Original Instructions. To see the completely Original
Instructions consult http://www.inoxpa.com/downloads.

Install the valve in accordance with applicable regulations.

Check that the valve is assembled correctly and its shaft is perfectly aligned before it

starting up.

Do not exceed the specified limit values in the Instruction Manual.

Do not touch the valves and piping that is in contact with the fluid during operation.

Do not place hands or fingers in the valve closing area.

Do not disassemble the valve until the pipes are emptied.

Do not place hands or fingers on the coupling between the valve and actuator when the

actuator is connected at the compressed air.

Welding work should only be done by qualified persons who are trained and equipped
with the necessary equipment to perform this kind of work.

2. DIRECTION OF FLOW

The recommended direction of flow is contrary to the
movement of the valve closing so that when the valve is
closing, the valve will always work against the pressure
of the fluid. Follow these indications to avoid the water
hammer which can occur when valves close minimising
its consequences.

The next figures show the recommended direction of flow
as well as the direction of closing.

1. SAFETY INSTRUCTIONS
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3. GENERAL INSTALLATION

Place the valve in a manner to facilitate the inspections and reviews. Leave enough around
the valve for its revision, dismantling and maintenance.

Once the valve place is defined, it can be joined to the pipe welding the valve body or by
fittings.

In case to join the valve to the piping by welding, disassemble the valve before welding the
valve body to the piping to avoid damaging the seals.

During installation, the valve avoids using excessive force and pay special attention to:
- vibrations that may be produced on the facility,
- thermal dilation that the pipe may undergo when hot
fluids are circulating,
- the weight that the pipe can support,
- excessive welding current,
Perform the following checks before using the valve:
- check that the clamps and nuts are tightened,
- apply the compressed air several times, checking that
the valve carries out the opening and closing action
without difficulty.
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When you weld the flange to the tank, the grooves of the flange (A) should fit with the valve
body connection (B).
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4. WELDING

To perform the welding works:
- disassemble the valve,
- weld the valve body to the pipes maintaining the distance indicated in the following table:

25-1" 310 450 90
40-1%" 310 460 110 i

®  50-2° 360 510 130 %

< es-24 380 530 160 R
80-3" 380 530 180 § ‘
100-4" 410 560 210
25-1" 280 420 90
40-1%" 280 430 10

< 50-27 310 460 130 g

© oo w0 40 160 7 2 8
80-3° 330 480 180 : b

100 - 4” 360 510 210

5. ACTUATOR AIR CONNECTION

To perform the air connection to the actuator:

- connect and check the air connections (G 1/8” thread for
tubing @ 6 mm) in accordance with double-effect or simple
effect needs.

- mind the quality of the compressed air.

Depending on the configuration, the actuator may have one
or two air connections.

The INOXPA valves are supplied with connections for 6 mm
diameter and with a silencer in A/S actuators.
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Before putting the valve or the actuator into service:

- check that the piping and valve are completely free of possible traces of welding slag or
other foreign particles. Clean the system if necessary,

- check that the valve moves smoothly. If necessary, lubricate it with special grease or
soapy water,

- check for possible leaks, and make sure the pipes and their connections are sealed and
do not have any leaks,

- if the valve has been supplied with an actuator, make sure that the alignment of the valve
shaft and the actuator shaft enables smooth movement,

- check the compressed air pressure at the inlet of the actuator,

- consider the quality of the compressed air,

- activate the valve.

VALVULA
DE FONDO
DE TANQUE

INNOV

ESPANOL

Esta valvula se halla en conformidad con la directiva de maquinas 2006/42/CE, con la
directiva de equipos a presion 2014/68/EU, con el reglamento (CE) n° 1935/2004 y
con el reglamento (CE) n° 2023/2006.

Esta es una versién reducida del Manual de Instrucciones, para ver el manual de ins-
trucciones completo consultar http://www.inoxpa.es/descargas.

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD A

Instalar la valvula en conformidad con la reglamentacion aplicable.

Verificar el correcto montaje y alineamiento de la valvula antes de su puesta en marcha.
No sobrepasar los valores limites especificados en el Manual de Instrucciones.

No tocar vélvulas y/o tuberias que estén en contacto con el liquido durante su
funcionamiento.

No poner las manos o los dedos en la zona de cierre de la valvula.

No desmontar la valvula hasta que las tuberias hayan sido vaciadas.

No poner las manos o los dedos en el acoplamiento entre la valvula y el actuador cuando
este Ultimo esté conectado al aire comprimido

Los trabajos de soldadura solo lo pueden realizar personas cualificadas, formadas y
equipadas con los medios necesarios para realizar dichos trabajos.

2. SENTIDO DEL FLUJO

El sentido del flujo recomendado es contrario al
movimiento de cierre de la valvula de manera que
cuando la valvula esta cerrada trabaja contra la presion
del fluido. Seguir estas indicaciones evita el golpe de
ariete que puede ocurrir cuando se cierra la valvula
minimizando sus consecuencias.

En la siguiente figura se observa el sentido del flujo
recomendado asi como la direccion del cierre.

10.248.32.0033

3. INSTALACION GENERAL

Colocar la valvula de manera que facilite las inspecciones y las revisiones. Dejar suficiente
espacio alrededor de la valvula para su adecuada revisiéon, desmontaje y mantenimiento.
Una vez definido el emplazamiento, la valvula se puede unir a la tuberia soldando el cuerpo
de la valvula o mediante accesorios como racores.

En caso de unir la valvula a la tuberia mediante soldadura, desmontar la valvula antes de
soldar el cuerpo de la valvula a la tuberia para prevenir dafar las juntas.

Durante el montaje de la valvula, evitar tensiones excesivas y prestar especial atencion en:
- las vibraciones que se puedan producir en la instalacion,
- las dilataciones térmicas que pueden sufrir las tuberias T ERET

al circular fluidos calientes, ,;'/’@‘
- el peso que las tuberias puedan soportar, 'g/,ll.liljtl\l\l“\
- la excesiva intensidad de soldadura,
Antes de utilizar la valvula hacer
comprobaciones:
- las abrazaderas y las tuercas estan bien apretadas,
- abrir y cerrar la valvula varias veces aplicando aire
comprimido para asegurar que funciona correctamente
y que la junta del eje se acopla suavemente al cuerpo
de la valvula.

las siguientes
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Al soldar la brida en el depdsito, se debe tener en cuenta que las ranuras de la brida (A)
han de coincidir con la conexién del cuerpo de la valvula (B).
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4. SOLDADURA

Para realizar los trabajos de soldadura:
- desmontar la valvula,
- soldar el cuerpo de la valvula a las tuberias manteniendo la distancia indicada en la
tabla siguiente:

25-1" 310 450 90
40-1% 310 460 110 G

®  50-2° 360 510 130

“ es-2%4° 380 530 160
80-3" 380 530 180
100-4” 410 560 210
25-1" 280 420 90
40-1%" 280 430 110

< 50-2 310 460 130 g

“ Tes.ow 330 450 160 7 ; g
80-3" 330 480 180 c 5

100 - 4” 360 510 210

5. CONEXION DE AIRE AL ACTUADOR

Para realizar la conexién de aire al actuador:

- conectar y comprobar las conexiones de aire comprimido
(rosca G 1/8” para tubo @ 6 mm) segun sus necesidades
doble efecto o simple efecto.

- tener en cuenta la calidad del aire comprimido.

Dependiendo de la configuracion, el actuador puede tener
una o dos conexiones de aire.

Las valvulas INOXPA se suministran con conexiones para
tubo de diametro 6 y con silenciador en actuadores A/S.
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6. PUESTA EN MARCHA

Antes de poner la valvula y el actuador en marcha:

- verificar que la tuberia y la vélvula estan completamente limpias de posibles restos
de soldadura u otras particulas extrafias. Proceder a la limpieza del sistema si es
necesario,

- comprobar que la valvula se mueva suavemente. Si es necesario, lubricar con grasa
especial o agua jabonosa,

- controlar las posibles fugas, verificar que todas las tuberias y sus conexiones sean
herméticas y sin fugas,

- si la valvula se ha suministrado con actuador, asegurar que el alineamiento del eje de la
valvula con el eje del actuador permite un movimiento suave,

- comprobar la presién de aire comprimido a la entrada del actuador,

- tener en cuenta la calidad del aire comprimido,

- accionar la valvula.

10.248.30.09MU (0) 2024/07



VANNE
DE FOND
DE CUVE

INNOV

FRANGAIS

Cette vanne est conforme a la directive sur les machines 2006/42/CE, a la directive
sur les équipements sous pression 2014/68/UE, au réeglement (CE) n°® 1935/2004 et
au réglement (CE) n° 2023/2006.

Le présent document est une version courte du Manuel d’instructions complet pouvant
étre téléchargé a I'adresse suivante : https://www.inoxpa.fr/telechargements/documents.

Installez la vanne dans le respect des normes en vigueur.

Assurez-vous que la vanne est bien montée et alignée avant sa mise en marche.

Ne dépassez pas les valeurs limite figurant dans le Manuel d’instructions.

Ne touchez pas des vannes et/ou des conduits en contact avec le liquide pendant le
fonctionnement.

N’insérez pas vos mains ni vos doigts dans la zone de fermeture de la vanne.

Ne démontez pas la vanne avant que les conduits ne soient enti€rement vides.

Ne mettez pas les mains ni les doigts sur I'accouplement entre la vanne et I'actionneur
lorsqu’il est connecté a I'air comprimé.

Les travaux de soudure ne doivent étre effectués que par des personnes qualifiées,
formées et équipées des moyens nécessaires pour les mener a bien.

2. SENS DE CIRCULATION DU FLUIDE

Le sens de circulation du fluide recommandé est opposé au
mouvement de fermeture de la vanne, de sorte que lorsque
la vanne est fermée, elle fonctionne contre la pression du
fluide. Le respect de ces indications permet d’éviter le coup
de bélier qui peut se produire lorsque la vanne est fermée,
et de minimiser ses conséquences.

La figure suivante montre le sens de circulation
recommandé ainsi que le sens de fermeture.

1. CONSIGNES DE SECURITE
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3. INSTALLATION GENERALE

Installez la vanne de fagon a faciliter toute inspection ou révision future. Laissez
suffisamment d’espace autour de la vanne pour pouvoir effectuer correctement les
opérations de révision, de démontage et de maintenance nécessaires.

Une fois 'emplacement défini, la vanne peut étre raccordée au conduit en soudant le corps
de la vanne ou au moyen d’accessoires tels que des raccords.

En cas de raccordement de la vanne au conduit par soudure, avant de souder le corps de la
vanne au conduit, démontez la vanne afin d’éviter d’'endommager les joints.

Lors du montage de la vanne, évitez les contraintes excessives et accordez une
attention particuliére aux points suivants :
- Vibrations pouvant se produire lors de I'installation.
- Dilatations thermiques pouvant affecter les conduits
lorsque des liquides chauds y circulent.
- Poids pouvant étre supporté par les conduits.
- Intensité de soudure excessive.
Avant dutiliser la vanne, effectuez les vérifications
suivantes :
- Vérifiez que les colliers et les écrous sont bien serrés.
- Ouvrez et fermez la vanne plusieurs fois en appliquant
de I'air comprimé sur I'actionneur afin de vous assurer
qu'il fonctionne correctement et que le joint de I'axe
se raccorde facilement au corps de la vanne.

Au moment de souder la bride sur le réservoir, s’assurer que les rainures de la bride (A)
coincident avec le raccord du corps de valve (B).
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4. SOUDURE

Pour réaliser les travaux de soudage :
- Démontez la vanne,
- Soudez le corps de la vanne aux tuyauteries en maintenant les distances indiquées dans
le tableau ci-dessous :

25-1" 310 450 90
40-1% 310 460 110 2¢

® 50-2° 360 510 130

< es-24 380 530 160
80-3" 380 530 180
100-4" 410 560 210
25-1" 280 420 90
40-1% 280 430 110

< 50-27 310 460 130 g

“ es-ze 30 480 160 W% g
80-3" 330 480 180 © §

100 - 4” 360 510 210

5. CONNEXION D’AIR VERS L’ACTIONNEUR

Pour établir la connexion d’air vers I'actionneur :

- Connectez et vérifiez les branchements d’air comprimé
(filetage G 1/8” pour tube @ 6 mm) en fonction de vos
besoins (double effet ou simple effet).

- Tenez compte de la qualité de I'air comprimé.

Selon la configuration, I'actionneur peut disposer d’'une ou
de deux connexions d’air.

Les vannes d'INOXPA sont livrées avec des connexions
pour des tubes de diamétre 6 et avec un silencieux sur les
actionneurs A/S.
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6. MISE EN SERVICE

Avant de mettre en service la vanne et I'actionneur :

- Assurez-vous que le conduit et la vanne sont propres et qu’ils ne présentent aucun
reste de soudure ou autres corps étrangers. Si nécessaire, procédez au nettoyage du
systeme.

- Vérifiez que le mouvement de la vanne est fluide. Si nécessaire, lubrifiez avec de la
graisse spéciale ou de I'eau savonneuse.

- Assurez-vous qu’il n’y a pas de fuite et que tous les conduits ainsi que leurs branchements
sont hermétiques et qu'ils ne présentent aucune fuite.

- Sila vanne a été livrée avec un actionneur, vérifiez que I'alignement de 'axe de la vanne
sur I'axe de I'actionneur permet un mouvement fluide.

- Vérifiez la pression d’air comprimé a I'entrée de I'actionneur.

- Tenez compte de la qualité de I'air comprimé.

- Actionnez la vanne.

INNOV

OOHHbIU KNAMAH

PYCCKUU

[aHHbI knanaH cooTBeTcTByeT [lMpeKTUBe O 6e30MacHOCTU MaluH U oGopyaoBaHUs
2006/42/EC, AnpeKkTnBe nNo o6opyaoBaHuto, paboTarowemy noa aasneHvem 2014/68/EC,
PernamenTy (EC) Ne 1935/2004 1 PernameHnTy (EC) N2 2023/2006.

370 cokpalleHHas Bepcus pyKOBOACTBA MO SKCMIyaTaLuu; C MOMHOM Bepcuei pykoBoACTBa
no 3Kcnyatauum MOXHO 03HaKOMUTLCS MO crieaytoLlei cebinke https://inoxpa.ru/documents.

1. CTPYKUWUUN NO TEXHUKE BE3OMNACHOCT

YcTaHOBWTb KrnanaH B COOTBETCTBUM C NPUMEHUMBIMU HOPMaMM.

Y6eauTbes B NPaBUIbHOCTY MOHTaXa W BbIPABHUBAHWS KrianaHa nepeg ero 3arnyckom.

He npeBbilwath NpefenbHble 3Ha4eHNs), ykasaHHble B PYKOBOACTBE MO JKcrryataumm.

He npukacaTbecs K knanaHy w/unu TpyGonpoBogam, KOTOpble HAXOASTCA B KOHTaKTe C
XNOKOCTbIO BO BPEMSI (OYHKLIMOHUPOBAHMSI.

He nomeLuatb pykv Unu nanbLibl B 30HY 3aKpbITUs KnanaHa.

He fAemMoHTMpoBaTh KnanaH 4o OnopoXHeHWs TPy6onpoBOaoB.

He nomeLuatb pyku nnv nanblbl B COeAUHEHe MEXAY KranaHoM v MPUBOAOM, Koraa Npusoa
MOAKITIOYEH K CXXaToMy BO3AYXY.

Pa6oTbl N0 cBapke AOMKHbI BbLIMOMHATLCS TOMbKO KBANUMULMPOBAHHBIM U MPOLLEALLMM
COOTBETCTBYIOLLYIO MOAFOTOBKY NEPCOHANOM, UMEIOLLIYIM B CBOEM PaCMopsikeHUn HeoBxoanmoe
OCHalLLieH1E OIS BbINOMHEHUS 3TUX paboT.

2. HANPABNEHWE NOTOKA

PekomeHaoBaHHOE HanpaBreHye NoToka NPoTUBOMOMNOXKHO
[BWKEHUIO 3aKpbITWS! KnanaHa, Takum o6pasoM, 4To koraa
KnanaH 3aKpblT, OH MPOTWBOCTOMT AABMNEHWIO TeKyyeil
cpepbl. CobritofeHne aTUX ykasaHuin No3BonuT usbexarb
rMOPaBMNMYECKOro yAapa, KOTOPbIii MOXET MPOWU3OUTU Npu
3aKpPbITUM KnanaHa, ¥ MUHUMWU3VMPOBATb ero MoCMeaCTBHS.
Ha HWKENPUBEAEHHOM 1306paxeHum ykasaHo
pEKOMEHOOBAHHOE HampaBsreHue MoToka, a Takke
HanpasneH1e 3aKkpbIThs.
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OOHOCEQENbHbLIA

Pa3mecTuTb knanaH Takum obpas3om, 4ToGbl 06GnerynTb ero ocMoTp W MpoBepky. Bokpyr
KnanaHa [OMMKHO ObiTb AOCTATOYHO MecTa Ansi HaAsexallero BbINOMHEHWUs ero npoBepku,
[eMOHTaxa 1 06CnyKUBaHWS.
Mocne onpeaeneHyst MecTa pasMeLLEHUS KranaHa MOXHO COeUHWUTb ero ¢ Tpy6onpoBogoM
nyTeM NpvBapuBaHUs Kopnyca KranaHa Unm nocpeacTBOM akCeCcCyapoB, TakvX Kak LUTYLEpbI.
Ecnu «knanaH npucoeguHsieTcst Kk Tpy6onpoBody NOCPEACTBOM CBapku, TO nepen
npvBapuBaH1eM Kopryca knanaHa k Tpybonposoay cneayet pasobpathk knanaH Bo nsbexaHune
NOBPEXAEHUS YNNOTHEHWI
Mpy MoHTaxe knanaHa crnegyeT mu3beraTb CMMULLIKOM CUIBbHOMO HanmpshkeHus u obpalartb
ocofoe BHMaHWe Ha:
- BUBpauuto, Kotopasi MOXeT BO3HUKATb B YCTAHOBKE;
- BO3MOXHOE TernroBoe pacLunpeHune Tpy6 npu umpkynsumm
MO HUM FOPSIYMX XMOKOCTEN;
- BEC, KOTOpbI MOTyT BblAepxuBaTth Tpy6bl;
- U3MLLHIO MHTEHCUBHOCTb CBApPKY.
Mepen vcnonb3oBaHMeM knanaHa HeoGXoAVMMO BbINOMHUTL
cneaytoLme NpoBepKu:
- Y6eanTbCs B TOM, HTO XOMYTbI M raliku HAAEXKHO 3aTAHYThI.
- Heckonbko pa3 OTKpbITb U 3akpbiTb KranaH, nopasas
cxaTbli BO3A4yX Ha npueog, 4TobObl ybeautbcst B TOM,
4YTO (PYHKLMOHMPOBAHWE SIBASIETCS MPaBWUIbHBIM M YTO
YNIoTHeHWe Bana nnaBHO NPUMEraeT K Kopnycy knanaHa.

Mpn cBapke ¢hnaHua K pesepByapy HEOOXOAMMO y4uTbIBaTb, YTO OTBepCTUSA dnaHua (A)
[OSMKHbI COBMNaaaTh C COeAUHeHVeM kopryca knanaHa (B).
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4. CBAPKA

[nsi BbINONHEHWs paboT no cBapke:
- Pasobpartb knanaH.
- MpuBaputb kopnyc knanaHa k TpybonpoBogam, cobmiogas ykasaHHble B criefyloLlei
Tabnuue paccTosiHus:

25-1" 310 450 90
40-1%" 310 460 110 ac

®  50-27 360 510 130

< 6.2 380 530 160 [y
80-3" 380 530 180
100-4” 410 560 210
25-1" 280 420 90
40-1%" 280 430 110

< 50-2° 310 460 130 g

“ Tes-2w 30 480 160 O ; g
80-3" 330 480 180 F e

100 - 4” 360 510 210

5. TOOKNWYEHWE BO3AOYXA K NPUBOAY

[lns nogknioveHns Bo3ayxa K NpuBoay:
- MoakntounTts " npoBepuThL
coeauHeHus cxartoro BO3AyXa (pesbba
G 1/8” pna Tpy6bl & 6 MM) B COOTBETCTBMW C BalUMMU
notpebHoCTAMK: [OBOMHOE [EWCTBUME UMW OfAUHAPHOE
[encTeue.
- Cneayert yuuTbiBaTb Ka4eCTBO CXAaTOro BO3dyxa.

B 3aBucumocTu ot KOHQ)I/IpraLI,MVI npuBo4 MOXEeT UMeTb OOHO
nnu ABa Bo3a4yLHbIX COeaUHEeHUA.

Knananbl INOXPA noctaBnstoTcsi ¢ coeanHeHnsmm ans tpyobl
avameTpoMm 6 u ¢ rywutenem Ha npusogax Ofl.
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6. 3ANMYCK

Mepen BBOOOM KknanaHa v NpuBofa B aKcniyaTtaumio He06XoAnMO yuuTbIBaTh crieaytoLlee:

- Y6eanTtbca B TOM, 4TO TpyGONpPOBOA M KranaH MOMHOCTBIO OYULLEHbI OT BO3MOXHBIX
OCTaTKOB CBapKW UMM APYrvX MNOCTOPOHHUX YacTuu. B cnyyae HeobxoanMoCTh O4nCTUTL
cuctemy.

- Y6eantbCa B TOM, 4YTO KnanaH Asukerca nnasHo. [pu HeobxogMmocTu cmasaTb
cneymnanbHOM XMPOBOWM CMa3KoN MU MblfbHOW BOLOW.

- KoHTponupoBaTb BO3MOXHbIE YTeuku, y6eautbcst B TOM, YTO BCce TpyGOMNpoBoAbl U UX
COEAIMHEHNS ABNSIOTCS repMeTUYHbIMKY, 6e3 yTeuek.

- Ecnn knanaH nocTtaeneH ¢ npuBogom, y6eanTbCsi B TOM, YTO COOCHOCTb Bana krnanaHa ¢
Basiom npueoga obecneunBaeT nNnaBHoOe ABMKEHUE.

- MNpoBepuTb AaBneHne cxaToro Bo3ayxa Ha BXoAe npueoaa.

- CnenyeT yunTbiBaTh Ka4ECTBO CXaTOro BO3ayxa.

- MNpuBecTn knanaH B AencTBUE.
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